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1. Kakoil cuibl TOK BO3HMKAaeT B PEOCTare COMpOTUBICHUEM
650 OM, eciM K HeMy NPUIOXHTh HANpskKeHUE 12 B?

2. Bpluvcaute UIMHY HUXPOMOBOTO
[1POBOJHMKA, WMEIOILETO COMpPOTHBIE-
Hue 7,3 OM ¥ nuollanb rorepeuHoro
ceuennst 0,75 Mm>.

3. Onpenenure obuiee CONpPOTHB-
fleHMe LIEMM W MOKa3aHWs aMrnepMeT-
pa, eciu R, = 5 Om, R,= 10 Owm,
R, = 15 Om (puc. 5).

BAPUAHT 4
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© 4. Onpejennte HanpskeHue Ha
KOHILIAX XEJIE3HOTO MPOBOIAHMKA JUIU-
Ho# 150 cM M TUIOLANBIO TOTIEPEYHO-
ro ceuenust 0,025 MM, B KOTOPOM CH-
na Toka paBHa 250 MA.

5. Onpenenute oblee CONpoTUBIC-
HUe LeNMM M HaIpsDKEHUE Ha yvyacTKe
CD (puc. 6), ecim R, = 4 Om, R, =
=3 Om, R; = 6 Om.

6. Onpenenure obuiee COMpOTHB-
nenue uenu (puc. 7), ecim Ry =
=8 OM R,=3 OM, R, =7 Om,
R, = 10,0M, Ry = 5 Om.

1. Onpeaenute CUly TOKa B CTIMPAIN EKTPOIIUTKH, HMEIO-
lieit conpotupieHne 44 Om, ecian HaNpSKEHUE B CETH 220 B.

2. Mpososoka wiMHOM 120 M 1 NOWALLIO NonepevyHoro ce-
denus 0,5 mm2 umeer conporusaerne 96 Om. W3 kakoro mare-
puasia ciejiaHa npoBoJioKa’

3. Onpenenure obuiee CONpoOTHB- Ry R2 -'R3 B

A
fleHKHe LEMM W HanpskeHUe Ha yua-

crke AB (puc. 20), ecin R, = 7 Om,
R, = 9 Om, R, = 8 Om, a niokasanue L 28
amnepmerpa pasHo 0,1 A.
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Puc. 8 Puc. 9
7. Yemy paBHO HarpspKEHHUC HA [10/10CAX UCTOMHMKA TOKA,
nuTatowero uens (puc. 8), ecan R, = 3 Om, R, = 2 Om,

Ry= 8°0m?

8. OnpesenuTe Culy TOKa B PEIMCTOPAX, ECIH BOABTMETP 110~
kasbiBaet 4 B (puc. 9), a Ux CONpOTHBIICHNS PaBHBI: R, =2 OM;
R,=30M R, =40M R =4 Om, R, =.0,8 Om.
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4. PaccuuTair1e cuily TOKa, 1Mpoxo-
[SILETO M0 MEIHOMY IMpOBOMLY IN-
Ho#t 100 M ¥ TUIOI@ABIO MOTNEpPEeYHO-
ro cedennst 0,5 MM’ MpM Hamnpsixe-
Huu 6,8 B.

5. Onpezneaute obuiee CONpOTUB-
JIeHWE Leny¥ W HampsDKeHWe Ha yua-
ctke AB (puc. 21), ecnu R, = 10 Om,
R, = 40 Om, Ry = 2 OM, a ToKasa-
HWe aMmrepMerpa paBHO 1 A.

6. Onpeznenure obIIEe COTIPOTHB-
nenne uermu (puc. 22), ecnm R, =
=R, =R =90M R, =5 Om,
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Puc. 23

7. Yemy paBHO HArpsKEHME Ha yUacTKe AB (puc. 23), ecam
COMPOTUBJIEHWE HUTH 1amnbl /11 paBHO | Om, namiibl J12—5 Om,
conpoTueienne pesucropa R/ pasho 8§ OMm, a conpoTuBicHUE
pesucropa R2 — 4 Om? [lokasanue amnepmerpa pasho 2 A

8. OnpeenuTe Crily TOKA B KaXJIOM PE3UCTOPE, €cin Hallps-
xeHue Ha yuactke AB pasHo 60 B (puc. 24), a R, = 1870m,
R, = 20 Om, R, = 30 Om.





